YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

投稿热线: 83210816

#### 追寻足迹悟初心 赓续精神强担当

——油气公司组织开展七一主题党日活动



为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想主题教育, 贯彻落实党的二十大精神, 传承 红色革命精神,6月30日,油气公司党总支组织30余 名党员干部、发展对象、积极分子、团员青年赴旬邑 县马栏革命纪念馆开展"追寻足迹悟初心 赓续精神 强担当"主题党日活动。

在马栏革命纪念碑前,全体党员怀着崇敬的心 情,肃穆站立,面对革命先烈纪念碑大家庄严的举起 右手, 重温入党誓词。铮铮誓言, 铿锵有力, 永葆听 党话、跟党走的决心和勇气。

走进马栏革命纪念馆,在讲解员的带领下大家参 观了"峥嵘岁月"群雕,了解了1926年至1949年23年 间陕甘宁边区关中特区、关中分区的革命历史。党员 们认真聆听, 边走边看, 被这一段段历史、一张张照 片、一件件物品所感染,回顾党的光荣历史,体悟红 色精神,坚定党的信念,继承老一辈无产阶级革命家 的优良传统和爱国主义精神。

此次马栏之行,是一次感悟党史、砥砺初心使命 的学习之行, 更是一次锤炼党性、升华精神境界的教 育之行。"通过学习,我深深的被革命先烈和革命前 辈们对党忠诚、百折不挠的精神所震撼, 面对来之不 易的美好生活,我们更应该继续传承和发扬红色基 因、红色精神, 为公司的高质量发展贡献自己的力 量。"机关支部党员郭梦琪说道。同样有着深刻感悟 的党员们也纷纷表示,要以此次活动为契机,学习革 命历史、传承红色基因,把革命历史作为最好的"清醒 剂"和"营养剂",扎实推进学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想主题教育取得实效。

(文图/宫聪飞)

#### "廉"动你我 清风徐徐

——油气公司组织开展廉洁道德讲堂活动



常怀律己之心,常思贪欲之害,常修为政之德。为 进一步提高全体干部职工廉洁意识, 筑牢拒腐防变的思 想防线,6月14日,油气公司组织开展了"清风徐徐 '廉'动你我"为主题的廉洁道德讲堂活动,机关近30 名干部职工参与。

活动中,话端午、观警示、诵经典、讲故事、送清 风等五个环节依次进行。与会人员共同赏析了《石灰 吟》、《墨梅》等经典古诗,学习石灰石即使粉身碎骨 也毫不惧怕,甘愿把一身清白留在人世间,盛赞墨梅的 高风亮节, 赞美墨梅不求人夸, 只愿给人间留下清香的 美德;同时集中观看了《从励志奋斗到痴迷享乐》廉政

警示教育片,告诫大家要始终牢记共产党员清廉传 统,以"清廉"筑军前行之路,以清风正气、廉洁忠 诚的姿态积极投入各项工作; 聆听了毛主席的廉洁故 事; 最后,送清风环节,与会领导给大家送上了廉洁 警示鼠标垫, "低头见廉,抬头思廉"充分利用办公 "小文化"做好廉洁"大文章",潜移默化将廉洁文 化元素植入到职工日常办公用品中。

"'诵经典'启发了我, '观警示'警醒了我, '讲故事'感动了我……"参加活动的同志纷纷表 示,将持续从中华民族优秀传统文化中汲取廉洁之 力、为民之力、奋进之力,以道德建设凝聚起精神力 量,严守党纪法规底线,追求思想道德高线,作风干 净,尽职尽责,扎实工作,务实重行。

(文/宫聪飞图/郭梦琪)



W the www.mt.dz.com

# 油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办(内部刊物)

2023年 第 6 期

2023年7月10日

#### 集团公司总工程师段中会到油气公司 讲授主题教育专题党课



6月6日,集团公司党委委员、总工程师段中会到 油气公司讲授了题为《自信自强、守正创新、踔厉奋 发、勇毅前行, 奋力谱写陕煤地质高质量发展的新篇 章》的专题党课,集团技术管理部技术人员周雪、公 司班子成员、机关全体党员干部、发展对象、积极分 子共计30余人参加。公司党总支书记桑卫功主持会

段中会从"习近平新时代中国特色社会主义思想 的时代特征、科学体系、思想内涵和核心要义""学 习习近平关于推动高质量发展""学习习近平关于科 技创新的思想,实施创新驱动发展战略""奋力谱写 陕煤地质高质量发展新篇章"四个方面入手,对于如 何深入学习、思考、运用习近平新时代中国特色社会 主义思想讲行了系统的阐释解读。同时,就陕煤地质 集团近七十年来取得的主要成就、生产经营、队伍结 构、人才状况、科技创新、绿色勘查开发以及未来发 展展望向大家作了介绍。

段中会指出, 习近平新时代中国特色社会主义思 想是在百年不遇的世界大变局中形成的、是在十八大 以来党所经历的深刻革命性锻造中形成的, 具有时代 性,科学回答了时代课题;坚持和发展中国特色社会 主义,是习近平新时代中国特色社会主义思想的核心 要义; 习近平新时代中国特色社会主义思想是我国实现 历史性变革的根本指针、是走好新时代长征路的主心骨 和定盘星: 具有统一性, 是中国化时代化的有机统一: 具有体系性,体现完备的世界观方法论。

段中会指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于科 技创新的一系列重要论述,努力掌握贯穿其中的重要思 想、观点、方法,增强责任感、使命感、紧迫感,大力 实施创新驱动发展战略,坚定不移以科技创新支撑和推 动高质量发展。

段中会强调,要把习近平新时代中国特色社会主义 思想转化为精准发力、破解难题的工作思路。一是坚持 把创新作为引领发展的第一动力,加大科研力度,不断 提升技术创新能力; 二是加强科研立项的针对性, 找准 存在的瓶颈问题,加快科研成果向成熟技术的转化速 度; 三是高度重视现有管理、技术和技能人才管理及选 聘,注重实绩和贡献,健全激励约束机制;四是持续深 化改革,以"铁三角"为抓手提升精细化管理,为油气 公司提质降本增效探索新模式。

会议要求, 开展主题教育是全党的一项重大政治任 务,公司上下要坚决贯彻落实中、省和两级党委的决策 部署, 扎扎实实把主题教育组织好、开展好。一要按照 段总就公司转型发展实际提出的希望和要求,全面、系 统学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的科学 体系、核心要义、实践要求, 坚持多思多想、学深悟 透,坚持知行合一、学以致用,在深学悟透中夯实思想 根基,增强工作本领。二要坚持问题导向,不断提升用 党的创新理论发现问题、分析问题、解决问题的综合能 力。要紧紧围绕公司高质量转型发展这个首要任务,聚 焦公司陕南页岩气勘探开发、西藏羌塘油气资源勘察等 重点项目,不断提升专业化管理水平,在钻井市场开 拓、安全生产平稳运行、钻井生产提质增效、人才培 养、科技创新等方面实现新突破,真正把学习成果转化 为推动公司高质量发展的强大力量。

(文/刘方图/宫聪飞)

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

## 油气公司党总支召开2023年理论中心组 第六次(扩大)集中学习



6月26日,油气公司党总支召开2023年理论中心组 第六次(扩大)集中学习,公司领导班子成员、中层干 部、机关全体党员参加了学习,会议由党总支书记桑卫

与会人员重温了《党章》, 进一步强化领导干部对 纪律教育重要性的认识,筑牢纪律规矩防线。会议学习 了《习近平总书记关于应急管理和安全生产的重要论 述》和赵刚在全省防汛工作视频调度会上的讲话精神, 并围绕"紧绷安全生产弦,坚守廉政安全线"主题进

行了专题研讨,黎耀斌、杨文清作了重点发言,班子 其他成员分别作了交流发言。

会议指出,要持续强化党章党规意识,深刻理解 党内根本大法和全党遵循总规矩本身的丰富内涵和实 践要求,始终牢记行使权利必须以履行义务、担当责 任、遵守纪律为前提,不断强化落实党章党规的自觉 性和约束性。

会议强调, 公司上下要提高政治站位, 深刻学习 领会习近平总书记关于安全生产重要论述,树牢安全 发展理念, 切实履行安全生产责任, 坚持底线思维, 强化风险防范。要以"安全生产月"活动为契机,做 好安全生产隐患排查治理与风险防范, 从严从实抓好 安全生产工作。

会议要求,全体党员干部要把纪律教育学习宣传 月活动同贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指 示精神和党中央决策部署结合起来,同开展学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和党员 干部作风能力提升年活动结合起来,同公司中心工作 结合起来, 统筹兼顾生产安全和廉政安全, 确保公司 各项工作有序开展、高效运转。

(文/孙雯图/宫聪飞)

### 沉浸式警示教育"走新"更"走心"

——油气公司党总支召开年轻干部警示教育会



6月7日,油气公司党总支召开"崇廉怀德,勤俭自 律"年轻干部警示教育会,会议通过观看警示教育片,听 廉政党课,以线上+线下"走新"方式,使广大年轻干部 受到"走心"教育,公司执行董事、总经理郭文祥主持会

会议首先观看中央纪委国家监委录制的警示教育片 《年轻有为莫妄为》,通过片中三个误入歧途的年轻干 部的反面典型案例, 使年轻干部思想受到警示, 党性得 到锤炼, 警醒大家要自觉净化朋友圈、生活圈和社交 圈,守住拒腐防变的底线。公司纪检书记黎耀斌以"争

做以廉自守克己奉公的年轻干部"为题向大家讲授了

公司党总支书记桑卫功在讲话中结合学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展情况对 年轻干部提出三点要求:一是要加强学习,坚持不懈 用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、修养 道德; 二是要不忘初心, 牢记使命, 树立正确的权力 观; 三是要廉洁自律, 树立清正廉洁的形象。

会议要求, 年轻干部作为公司未来的希望, 要时 刻牢记党的宗旨,加强学习,陶冶情操,提高党性修 养,严守党的纪律和规矩,系好廉洁从业的"第一粒 扣子"。要紧扣公司事业发展需要,多学本事、多练 本领,坚持知行合一,注重在实践中强化历练,恪尽 职守, 廉洁勤业, 扎实工作, 不断提升解决实际问题 的能力和水平。

下一步公司将继续抓好年轻干部这一关键群体, 从学习培养、教育监督、关心关爱等方面入手,为年 轻干部量身定制"成长套餐",通过压担子、交任 务、突出实战实训, 让年轻干部尽快实现从"新兵" 到"尖兵"的角色转变。

(文/胡静图/宫聪飞)

#### "学思践悟"牢牢把握主题教育总要求

----油气公司党总支书记桑卫功深入石油党支部进行主题教育宣讲



油气钻采简报

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

6月14日,油气公司党总支书记桑卫功到庆城 40185井队为石油党支部党员干部进行主题教育宣讲。

桑卫功以"牢牢把握主题教育总要求"为题从开 展学习贯彻习近平新时代中国特色思想主题教育的重 大意义、目标要求,重点围绕"学思想、强党性、重 实践、建新功"这一总要求向与会人员进行了详细宣

会议指出,"学思想、强党性、重实践、建新

功"总要求深刻体现了我们党坚持认识与实际相结合、 理论与实际相联系、改造主观世界和改造客观世界相统 一的一贯要求,具有很强的思想性、针对性和指导性。

会议强调, 开展这次主题教育也是贯彻落实党的二 十大精神重大举措, 党员干部要牢牢把握主题教育总要 求,善于从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取 奋发进取的智慧和力量,熟练掌握其中蕴含的领导方 法、思想方法、工作方法, 要结合各自岗位工作, 虚心 请教、不断进取,学以致用,以此来提高自身履职尽责 的能力和水平。

会议要求, 党员干部要全面、系统、深入学习领会 习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持不懈用习近 平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深刻领悟 "两个确立"的决定性意义,不断增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、做到"两个维护",在思想上政治 上行动上同党中央保持高度一致。要紧紧围绕公司年度 目标任务,紧密结合工作实际,以学铸魂、以学增智, 以学正风,以学促干,真正做到学思用贯通、知信行统 一,确保主题教育取得实实在在的成效。

(文/义胜利图/韩兴)

# 油气公司党总支书记桑卫功一行 到40185井队开展安全生产大检查



6月14日,油气公司党总支书记桑卫功一行,到 油气公司40185井队的施工现场进行安全生产大检 查。石油项目部经理马培安、副经理义胜利陪同检

检查组首先深入钻井现场细致检查井控设备、防 喷管线等关键设备和重点区域, 登上泥浆罐, 查看了 泥浆循环系统,详细了解泥浆的性能指标情况、施工 地层情况、钻井设备的运行和井深、整体施工进度、

井场标准化布置、安全生产措施落实等情况。随后,检 查组召开现场座谈会, 听取了井队安全生产工作汇报 后,桑卫功肯定了井队目前取得的成绩,就近期安全生 产工作提出四点要求:一是要严格落实安全生产岗位 制,一级抓一级,层层落实、责任到人;二是针对井队 人员变动情况,要做好新工人的岗前培训;三是平时要 经常对设备进行保养维修,不能因为设备的原因影响正 常施工: 四是要做好用电的安全, 进入雷雨季节, 要全 面排查现场和宿舍的线路,对查出的安全隐患要及时进 行整改,消除隐患。

公司安全员姬钊在现场检查结束后提醒井队注意两 个方面工作:一是要紧扣今年安全月的主题"人人讲安 全、个个会应急",严格现场标准化建设,结合施工周 期实际情况,制定切合实际的现场标准化管理措施:二 是坚决执行24小时干部值班制,做好"三个带头"即: 带头执行安全生产制度, 带头落实安全生产措施, 带头 开展安全隐患排查,进一步夯实安全生产根基。

(文/义胜利图/韩兴)

